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                                  № 26
Руководителю Федеральной антимонопольной службы  Российской Федерации
                                                                                                                    Артемьеву И.Ю.
Уважаемый Игорь Юрьевич!

          Сообщаем Вам, что до 01 января 2010 года, то есть до введения в действие института саморегулирования в строительстве, территориальные органы Роскартографии регистрировали и выдавали организациям, имеющим строительные лицензии разрешение на производство геодезических работ.

С 1 января 2010 года организациям, не имеющим лицензии Роскартографии, но имеющим свидетельство о допуске на работы по выполнению инженерно-геодезических изысканий, полученное в саморегулируемой организации, территориальный орган Роскартографии в регистрации и выдаче разрешения на производство геодезических работ отказывает.
Начальник Управления государственного геодезического, метрологического надзора и наименований географических объектов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Шестаков С. Н. в своем письме от 01.02.2010 г. исх. № 21-13-125, ссылаясь на, противоречащую Градостроительному кодексу РФ Инструкцию о порядке осуществления государственного геодезического надзора в Российской Федерации  (ГКИНП-17-002-93) подтверждает, что регистрация и выдача разрешения на производство геодезических работ осуществляется при наличии лицензии Роскартографии.
На основании выше изложенного, в целях исключения двойного разрешительного порядка на выполнение инженерно-геодезических изысканий, который, несомненно, является необоснованным административным барьером, а также в целях устранения нарушения части 1 ст. 15 Федерального закона от 26 июля 2006 г. N 135-ФЗ "О защите конкуренции" (с изменениями и дополнениями), прошу принять меры по отмене ограничивающей конкуренцию Инструкции о порядке осуществления государственного геодезического надзора в Российской Федерации  (ГКИНП-17-002-93) в части противоречащей законодательству о саморегулировании.
Приложение: 1. Письмо Генерального директора НП «КубаньСтройИзыскания» 

                            (исх. № 01/5) – 1 экз. на 1 листе;

                        2. Письмо Начальника Управления государственного геодезического,

                            метрологического надзора и наименований географических объектов

                            Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и 

                            картографии (исх. №21-13-125 от 01.02.2010 г.) - 1 экз. на 1 листе.

Первый вице-президент                                                                                      В.С. Соколов
