2

ПРОТОКОЛ № 150
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СОЮЗ
«Организация изыскателей Западносибирского региона» (СРО С «ОИЗР»)
Дата проведения: «20» сентября  2018 года в 10-00 часов. 
Место проведения: г. Тюмень, ул. Молодежная, 70А/2


Председатель  Совета: Виноградова А.Е.
Члены Совета, принимающие участие в заседании: Кортусов С.А., Ермачкова Л.В.,  Новиков Ю.А. Березин М.С., Попов Ф.И., Плеханов А.И.

Всего членов Совета 9 человек. Присутствовало 7 человек.

Кворум для проведения собрания имеется.

Повестка дня:

1. Делегирование представителя СРО для участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций Уральского федерального округа «28» сентября 2018г.,  с правом решающего голоса. 

По первому вопросу выступил Дьяков Г.И. доложил, что «28» сентября 2018г. по адресу:  г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, д. 3 Президентский центр Б.Н. Ельцина, конференц-зал, состоится Окружная конференция саморегулируемых организаций, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Уральского федерального округа, от СРО С «ОИЗР» необходимо принять участие. Для участия в конференции необходимо выбрать делегата от СРО С «ОИЗР», с правом решающего голоса. 
Председатель Совета Виноградова А.Е., предложила от СРО С «ОИЗР», принять участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций Уральского федерального округа и предложила кандидатуру для принятия участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации «28» сентября 2018 года, генерального директора СРО С «ОИЗР» Дьякова Геннадия Ивановича, с правом решающего голоса. 
Замечаний от Членов Совета не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.

Итоги голосования по вопросу: «ЗА» 7 членов, ПРОТИВ «нет», ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ «нет».

Принято единогласно.

Принято решение: Принять участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации «28» сентября 2018г. Избрать делегатом от Саморегулируемой организации союз «Организация изыскателей Западносибирского региона» на участие Окружной конференции саморегулируемых организаций, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации «28» сентября 2018г., Дьякова Геннадия Ивановича - генерального директора СРО С «ОИЗР» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 
Председатель заседания Совета   




А.Е. Виноградова
Секретарь заседания Совета  





Ю.А. Галкина


